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Ata da décima reunido extraordindria do Comité de Investimentos do Instituto de Previdéncia ¢

A ~INPAS

sisténcia Social do Servidor Pablico do Municipio de Petrépoli
Aos dezoito dias do més de junho do ano de dois mil e quinze, as dez horas ¢ cingiienta ¢ trés
minutos, no Auditério do Insituto de Previdéncia e Assisténcia Social do Servidor Piblica do
Municipio de Petropolis, reuniram-se os seguintes membros do Comité de lnvestimentos deste

a Soc

Regime Préprio de Previdén

al: 4) - Diretor Administrativo-Financeiro do INPAS, senhor
Daniel Luiz Simdes Campos, Secretirio deste Comité: b) Gestora Previdencidria, senhora
Adriana Catarina da Costa, Presidentg eleita deste Comité: c)- Chefe da Divisio de
Contabilidade, senhora Lucimar da Gléria Gomes; d)- Chefe do Setor de Tesouraria, Sta. Claudia

Miranda do Nascimento; e)- Gestora Previdenciaria, senhora Carla Cristina Correia Maduro

Vogas Tavares. Presentes também, com direito a voz ¢ sem direito a voto. a servidora Michele

Schifller Forster. Iniciou-se, com esta composigo, a referida reunido para que fos

sse apresentado

um relatério sobre o curso realizado no Centro Cultural do Banco do Brasi

. promovido pela
Aepremer. cujo tema foi: “Cendrio Econdmico ¢ Estratégias de Investimento™. Participaram
desse curso as servidoras Adriana Catarina da Costa, Michele Schifller Forster, A Presidente do
Comité foz uma explanagio do que foi tratado nesse curso. Resumidamente. destacou que o
ambiente global favorvel tem beneficiado o Brasil, mas que a elevagdo de juros nos Estados

Unidos poderd ser negativa para os paises emergentes ¢ que isso poderd ocasionar alta do dolar-

menor fluxo e maior volatilidade. Ressaltou que consideraram o quadro econdmico desafiador,
com perspectivas pouco favordveis. enfraquecimento do mercado de trabalho ¢ queda de
confianga, Porém, consideraram que a mudanga no rumo da politica economica tem afetado
positivamente o mercado e também reduziu as chances de rebaixamento na nota brasileira
Quanto 4 rentabilidade acumulada de 2006 a 2014, 0 IMA-B estd em 221,8%, IRFM-1 em 180 %

©CDIem 152,3%. Em 2015, no |° semestre, o CDI estd acumulado em 5,88% e a meta atuarial

deverd ficar em 5.56%. A aplicagho em IRFM-1 deverd se tornar interessante no fim do ano,
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quando a SELIC parar de subir. Fof também apresentado um quadro demonstrativo de todos os
fundos que batergn meto © qul sexd encaminhado bl Presidente, por el lods ox

membros deste Comité; Por fim, a Sra. Michele falou sobrd a questio da Certificagio Pré-Gestio
|
estando o Instituto reconkiecido

4
§ haven!

RPPS e ressaltou que,

o gestor qualificado, as

possibilidades de aplicagdes ficardo mais restritas. Nada mal

por encerrada a presente reunido as onze horas e vinte ¢ cineoNpinu

Y tratar, a Presidente deu
uja Ata segue laveada
por mim, Daniel Luiz Simdes Campos, Secretario deste Comité.\que § sybmeterei & aprovagio

dos demais membros ¢ devidamente colherei suas assinaturas.
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